

乳山“融资服务现场会”传来好消息

两亿贷款给中小企业“救急”

本报威海11月8日讯(记者 冯砚农 通讯员 周忠强 林丽妍) 8日,乳山市工商局个私协会与威海民生银行以及当地15家中小企业召开“融资服务现场会”。针对中小企业融资困难自己周旋陷入困境的问题进行交流。现场达成初步贷款意向2亿元用于该市中小企业发展。

威海市恒祥渔业有限公司是乳山市从事渔业养殖的龙头企业。今年受全球金融危机和银行贷款紧缩的影响,公司资金周转陷入困境。“养殖行业前期投资要求较高,季节性资金需求量大,公司资金缺口大概在1000万左右,贷不出款,市场被抢占,只能干着急。”高宝玉一脸无奈。与高宝玉同样苦恼的还有乳山市华龙食品有限公司的负责人刘芳友,“现在正是花生收购季节,今年原材料

上涨,什么都贵,资金缺口将近2000多万。”

在走访了100多家经营陷入困境的中小企业,与上百名企业负责人交流后,乳山市工商局个私协会了解到阻碍个私经济发展的主要瓶颈是先天自有资金不足,后天贷款、融资困难,导致部分会员企业经营发展举步维艰。

11月8日,工商局个私协

会秘书长王洪勇与威海民生银行行长董宏伟,一起来到乳山市南黄工商所,和当地的15家中小企业召开“融资服务现场会”。在个私协工作人员的主持下,中小企业负责人与银行工作人员就企业在融资过程中遇到的问题和需要注意的事项进行了交流,当场就有10家企业与民生银行达成初步的融资意向。

“有了这1000万,资金周转更加顺利了,公司今年的日子好过多了,非常感谢工商部门的大力帮助。”威海市恒祥渔业有限公司的负责人高宝玉诚恳的说道,而刘芳友也与民生银行达成贷款1500万的初步意向。这次现场会受到了在场的企业家们的一致好评,并希望协会以后多召开这样的会议,切实解决中小企业的实际困难。

“下一步,我们将逐步在其他乡镇召开‘融资服务现场会’,充分发挥个私协会职能,全力为中小企业解决融资难题。”王洪勇秘书长说道。“民生银行将立即着手对相关企业开展实地考察评估,预计全市中小企业贷款规模将超过2个亿。”董宏伟行长说,“银行拓展了业务,企业走出了困境,这是个双赢的事儿。”

出口堵塞、应急灯损坏、随意吸烟

网吧内火灾隐患不小

本报威海11月8日讯(记者 吕修全) 8日下午,环翠区鲸园街道、北仓社区工作人员联合鲸园派出所民警,走进北仓社区辖区内的酒店、网吧等营业场所,检查消防安全设施设置,全面开展“清剿火患”战役。其中在网吧内,检查人员发现网吧存在出口被堵塞、应急灯损坏、网民随意吸烟等存在火灾隐患的问题。

在检查纪念路一网吧时,检查人员通过狭窄的门道进入,过道内堆放着塑料瓶、废弃纸板等杂物。网吧内烟气较重,随处可见正在吸烟的网友,检查人员询问网吧管理员是否有监管吸烟的网友,该管理员托词网吧内空气不好,未闻有人吸烟。在网吧两处出口上,检查人员发现应急照明灯均有损

坏、接触不良等状况。在另一网吧内,网友随意吸烟的情况也较多,烟头、烟灰缸随处可见。该网吧的后门因损坏而被用绳索、链条等物捆绑封闭,检查人员随即令该网吧限期修理后门,使其恢复使用。

据统计,自2日起,北仓社区辖区内有20家酒店、网吧等营业场所接受了消防安全检查,其中6家存在应急灯损坏、灭火器过期失效等问题,检查人员向6家企业负责人下达了责令改正通知书限期整改。长征社区工作人员也于近日开展“清剿火患”战役活动,对辖区内的人员密集区、危旧房等进行检查。



网吧入口处狭窄,有杂物堵塞。本报记者 吕修全 摄

“铁三”游泳赛场水质优良

本报威海11月8日讯(记者 林丹丹 通讯员 王树科) 近日,威海渔业部门监测了2012年铁人三项赛游泳赛场的环境,结果显示,截至目前,半月湾海域综合环境质量优良,符合铁人三项系列赛游泳赛场要求。

2012年威海国际长距离铁人三项赛游泳赛场—半月湾海域赛前一年的环境监测。半月湾海域综合环境质量优良,符合铁人三项系列赛游泳赛场要求,但仍存在环境污染风险。

经过连续两年加强周边陆源入海排污监管,严格渔船泊港、调整养殖生产等综合整治,半月湾周边海域环境状况明显改善。此次监测结果显示,截至目前,半月湾海域综合环境质量优良,满足铁人三项系列赛游泳赛场要求。

专家与科技并举 检测与诊治同行

迪沙医院引进最新设备为男性健康活动锦上添花

十一月的滨城海水拍岸,清风徐徐,但是在很多市民的心里依旧弥漫着丝丝暖意。这是因为迪沙医院在第十二个男性健康日之际,紧紧围绕着“关注男性健康、创建幸福家庭”这一主题,举办了一系列的男科活动,将专业与技术并举,检测与治疗并行,优惠与实效并重,将阳光遍洒滨城,也将温暖带到了每个家庭。

近年来随着工作与家庭压力的不断增大,男性的心理健康在慢慢地影响着其身体健康,而身体健康也在挑战着他们的心理极限,使很多男性、很多家庭失去了幸福。男性是一个家庭的重要支柱,男性的健康将关系着整个家庭的和谐。因此,广大男性朋友要更多的关注自己的身心健康,崇尚健康的生活方式,拥抱幸福生活。

现今,威胁男性健康的三大疾病主要有恶性肿瘤、心脑血管疾病和男科疾病,而由于男性生殖健康对生命的威胁远不如前两者,因此常常被忽视。但是,男科疾病影响范围广,中国男性的发病率高达53%。20到40岁之间的男性22%的患有前列腺炎,17%的患有泌尿生殖感染;40岁以上男性60%的患有前列腺增生及功能障碍,31%的患有包皮过长;12%的夫妇患有不孕不育症。如果不及时治疗,对

男性健康和家庭生活都将造成极大危害。

自迪沙医院惠民利民的“专家会诊”活动开展,医院的大厅里便座无虚席,每位患者都希望能在这一个月的活动解除顽疾,度过一个完美的冬天。

活动已经过去了三个周,可是预约者仍在不断增加,势头有增无减。客服部的电话一度火爆,为了让患者能够节省更多的时间,迪沙医院还特别开通网上预约通道,通过网络预约专家,更加方便。截止到发稿时间,预约人数已经高达500人,其中大部分患者预约手术。

不少人特意请假前来参与检查,也有夫妻结伴而来,也有老者在子女的搀扶下蹒跚而来……种种迹象表明,“专家巡诊”活动让男性健康和规范诊疗的观念深入人心,滨城男性健康观念有了一定幅度的提升。

如此多的就诊人数和预约人数说明滨城男性对此次活动重要意义的肯定与支持。医院本身也本着切实解决男性就诊难等各方面因素的影响,在此次活动期间推出了一系列优惠项目。

除了专家坐诊、优惠体检之外,迪沙医院为了更好的服务男性健康,对于出现的疾病能够准确检测、规范

治疗,于活动期间,还引进了国内最先进的早泄检测仪——美国BIO阴茎敏感神经检测仪。迪沙医院是国内为数不多的该设备的引进者,也是威海首家运用该设备的专业医院,为男性性功能障碍患者增添了客观的诊断和疗效指标,使性功能障碍的诊疗如虎添翼。

阴茎敏感神经检测仪是一种定量检测身体震动感觉阈值的精密仪器。它采用微震动刺激探头,通过对阴茎龟头等部位的生物震动感觉阈值测量,定量的评价阴茎等部位感觉神经的敏感度,评价性相关神经的传导功能和中枢神经对性兴奋的调节性。

正常人龟头部位对震动刺激都有一定范围(4-6V),但是早泄患者由于阴茎背神经的兴奋性,特别是阴茎头神经的兴奋性,高于正常人,所以在性交时射精潜伏期与射精反射弧都较短,射精刺激阈值低,性交时容易诱发过早射精。阴茎敏感神经检测仪利用生物震动感觉阈值测定仪可以较早的诊断患者因神经因素引起的早泄。

该设备可以迅速、准确对男性性功能障碍进行全面的鉴别诊断,是目前男性性功能障碍检查最为直接、有效的工具之一。不仅能准确的诊断早泄的病因,而且能精确的确定

早泄的程度,从而为主治医生选择治疗方法和判断治疗程度提供了“黄金”准则,使治疗效果得到科学的保证。

该仪器携带方便,操作简单,无痛苦,无创伤,安全快速且准确。在迪沙医院男科中心运用该设备的这段时间里,数百位该技术的受益者都健康的恢复了正常的生活状态。

迪沙医院利用阴茎敏感神经检测仪配合显微高选择性阴茎背神经阻断术,将检测与诊治并行,达到了良好的效果。

阴茎背神经阻断术,是针对由龟头神经过于敏感引起的顽固性早泄而采取的治疗方法。它是一种微创手术,即在男性器官皮肤上切开2-3毫米长、0.5毫米深的切口,阻断多余敏感神经,降低敏感度,适用范围广,康复后无疤痕,无损伤。

该手术是一种微创手术,不存在副作用,它损伤的神经

和血管也是极少的,因而不会影响男性生育。通过美国BIO敏感神经检测仪,进行敏感神经检测,能够更准确的找出导致男性功能障碍的根本原因,一次手术就能治愈,并且术后一个月就可以开始正常生活,从而提高生活质量。

“检查细、项目全、服务好、效果佳”是这次活动后广大市民的真实感受。“无病预防,有病早治”是我们想提供给大家的最好的保证。我们不仅希望通过这次活动来提高广大男性的健康意识,也希望提高大家对男性的关爱,更多的是想为广大男性解决身心的困扰,帮助他们回到健康幸福的生活之中。

男性健康是关系家庭幸福、社会和谐的重要保证,只有我们一方的努力是远远不够的,我们希望不仅男性自己,他们的家人和社会可以给他们更多的关爱!

(李华)

二甲综合性医院 无假日医院 市医保、新农合定点医院 国内名医团每月定期坐诊

专业男科 掌握男科核心技术

引进国际男科领域尖端设备·汇聚国内知名男科专家

作为威海市男科学领域的翘楚,威海迪沙医院男科中心是威海市科研水平较高的专业男科诊疗机构。中心将男科疾病细分化,开设前列腺专科、生殖感染专科、性功能障碍专科、男性不育专科、生殖整形专科、男性健康体检六大医学

威海迪沙医院 WEIHAI DISHA HOSPITAL 5980443

Q/Q医生: 24692 35229 网络咨询: www.whdsh120.com

地址: 威海市环翠区(莱阳) 威海中国168号 电话: 2 35 43 43 56 103 104 106 118 122888(中国) 95959